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ODPOWIEDZI NA PYTANIA
Dot: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego: IFPS/47/12 – DOSTAWA LEKÓW, PŁYNÓW INFUZYJNYCH, BIELIZNY OPERACYJNEJ, WYROBÓW MEDYCZNYCH, ŚRODKÓW WZIEWNYCH, ANESTEZJOLOGICZNYCH – WG 8 PAKIETÓW ZAMÓWIENIA
Pytanie 1
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie do odrębnego pakietu poz.3, 9-11 z pakietu nr VII, co zwiększy konkurencyjność prowadzonego postępowania umożliwiając złożenie ofert większej liczbie Wykonawców, a Zamawiającemu wybór najkorzystniejszej oferty spełniającej wymogi SIWZ?
Odpowiedź 1
Nie, zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie ww. pozycji.

Pytanie 2
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie w ramach pakietu nr VII poz.9 czepka w kolorze zielonym?
Odpowiedź 2
Nie, zamawiający dopuści jedynie kolor czepka wskazany w SIWZ.

Pytanie 3
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie w ramach pakietu nr VII poz.10 czepka w kolorze zielonym?
Odpowiedź 3
Nie, zamawiający dopuści jedynie kolor czepka wskazany w SIWZ.

Pytanie 4
Czy zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie poz. 179 i poz. 180  z Pakietu nr 1 do osobnego Pakietu  dotyczącego produktu Paracetamolum 1g/100ml flakon  oraz produktu Paracetamolum 0,5g/50ml flakon i wyrazi zgodę na produkt zamienny o nazwie Paracetamol Panpharma  10mg/ml, roztwór do infuzji (1 worek 100ml zawiera 1000mg paracetamolu w opakowaniach – po 10 sztuk lub 1 worek 50ml zawiera 500mg paracetamolu w opakowaniach – po 10 sztuk), który daje możliwość wygodnej podaży leku?
Odpowiedź 4
Nie, zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie ww. pozycji.

Pytanie 5
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 1 pozycja 49 preparatu równoważnego o takim samym zastosowaniu klinicznym, o nazwie Cipronex 100mg/50ml x 1 w formie gotowego roztworu do infuzji w pojemniku polietylenowym (flakony) w ilości 1500 wlewów?
Odpowiedź 5
Nie, zamawiający nie wyraża zgody na takie rozwiązanie.
Pytanie 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pakietu 3 pozycji 4 oraz 5 i utworzenie oddzielnego pakietu, co umożliwi przystąpienie do w/w postępowania większej ilości wykonawców, co daje możliwość uzyskania przez Zamawiającego konkurencyjnej oferty cenowej?
Odpowiedź 6
Nie, zamawiający nie wyraża zgody na takie rozwiązanie.

Pytanie 7

Czy Zamawiający w pakiecie 3 pozycja 4 i 5 wymaga, aby Cefuroxym był pakowany w fiolki do 30 ml?
Odpowiedź 7
Tak.
Pytanie 8

Czy Zamawiający w pakiecie 3 pozycja 4 i 5 wymaga, aby Cefuroxym był stosowany bez ograniczeń wiekowych (od 1 dnia życia)?
Odpowiedź 8
Tak.
Pytanie 9
Czy Zamawiający w pakiecie 3 pozycja 4 i 5 wymaga, aby Cefuroksym  miał w rejestracji wskazanie do stosowania m.in. zakażeniu skóry i tkanek miękkich, zakażenia kości i stawów, zapalenie opon mózgowo-rdzeniowych, zapobieganie zakażeniom w chirurgii w okresie okołooperacyjnym?

Odpowiedź 9
Tak.
Pytanie 10
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pakietu 3 pozycji 3 i utworzenie oddzielnego pakietu, co umożliwi przystąpienie do w/w postępowania większej ilości wykonawców, co daje możliwość uzyskania przez Zamawiającego konkurencyjnej oferty cenowej?
Odpowiedź 10
Nie, zamawiający nie wyraża zgody na takie rozwiązanie.

Pytanie 11
Czy Zamawiający w pakiecie 3 pozycja 3 wymaga, aby Ceftazidimum miał w rejestracji wskazanie do stosowania m.in. przy zakażeniach wewnątrz jamy brzusznej, zakażeniu dróg moczowych, posocznicy, zakażeniu skóry i tkanek miękkich?

Odpowiedź 11
Tak.
Pytanie 12

Czy Zamawiający, w pakiecie 3 pozycja 3  wymaga, aby zaoferowany Ceftazydym   był w postaci proszku do sporządzania roztworu do wstrzykiwań domięśniowych, dożylnych i infuzji?
Odpowiedź 12
Tak.
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